

习近平会见出席全国人大加入各国议会联盟40周年纪念活动暨发展中国家议员研讨班外方议会领导人

新华社北京8月20日电 8月20日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见出席全国人大加入各国议会联盟40周年纪念活动暨发展中国家议员研讨班外方议会领导人。习近平欢迎各国议长访华,指出各位议长来自不同大洲,我们都是“全球南方”成员。虽然各国国情不同、条件各异,但我们都是志同道合的好兄弟、好伙伴。当前,世界格局加速演变。中方愿同各国一道,倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,推动构建人类命运共同体,把我们共同生活的地球建设成一个和睦的大家庭。

命运共同体作出独特贡献。中国始终是“全球南方”的一员,同广大发展中国家团结合作是中国对外关系不可动摇的根基。中国不追求独善其身的现代化,愿同包括广大发展中国家在内的各国一道,推动实现和平发展、互利合作、共同繁荣的世界现代化,共同做维护和平的稳定力量、开放发展的中坚力量、全球治理的建设力量、文明互鉴的促进力量。

习近平介绍了中共二十届三中全会有关情况,指出,中国坚定不移推进高水平对外开放,将为促进世界经济发展注入新动能,为深化同各国互利合作提供新机遇,为实现发展中国家共同发展开拓新前景。中方愿同各国立法机构加强交流合作,共同探索适合本国国情的现代化道路。

习近平指出,中国治理之所以取得举世瞩目的成就,很重要的一条经验就是,在中国共产党领导下走中国特色社会主义政治发展道路,坚持和发展全过程人民民主。有事好商量,众人的事情由众人商量,找到全社会意愿和要求的最大公约数,是人民民主的真谛。全过程人民民主不仅有完整的制度程序,而且有完整的参与实践,是广泛的、真实的、管用的。中方将一如既往支持全国人大深化同各国议会联盟交流合作,在相互尊重彼此选择的发展道路和制度模式的基础上,加强立法和治国理政经验交流,共同提升履职能力,为“全球南方”国家深化友好合作营造良好法治环境、夯实民意基础。

各国议会联盟主席、坦桑尼亚国民议会议长阿克松、纳米比亚国民议会议长卡贾维维、苏里南国民议会议长贝代表外方发言,表示各国议会联盟同中国全国人大拥有长期友好紧密合作,感谢中方始终致力于促进各国议会之间的团结、互信、友谊与合作,为各国议会联盟各项事业发展以及落实联合国2030可持续发展目标作出积极贡献。作为世界上最大的发展中国家,中国成功使数亿人摆脱贫困并取得举世瞩目的伟大发展成就,为其他发展中国家树立了榜样,增强了信心,也提供了重要机遇。各国议会联盟赞赏中方在国际事务中秉持公平正义立场,倡导大小国家一律平等,为促进世界和平稳定与共同发展作出重要贡献。各方都表示,赞赏中方提出的共建“一带一路”倡议和全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,致力于密切同中国的友好伙伴关系,坚定恪守一个中国原则,同中方密切合作,共同维护多边主义,践行全人类共同价值,倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,推动构建人类命运共同体。

蔡奇、王毅、李鸿忠等参加会见。

“英版比尔·盖茨”因海难失踪 前财务主管刚死于车祸

英国知名软件技术企业家迈克·林奇所乘豪华游艇19日在意大利西西里岛附近海域沉没,包括林奇在内6人失踪,另有1人死亡。此前不久,林奇的一名前财务主管在英国死于一起交通事故。失事游艇长约56米,悬挂英国国旗,载有22人,事发时停泊在西西里大区首府巴勒莫附近海域。风暴突然来袭,致游艇沉没。失踪者之一的林奇59岁,有“英国版比尔·盖茨”之称,曾创办软件企业“自主”公司,2011年将企业出售给美国惠普公司。林奇因这笔交易在美国受到欺诈指控,受控罪名包括篡改账目、“炒高”公司估值等,今年6月获判无罪。“自主”公司前财务副总裁斯蒂芬·张伯伦是上述案件的同案被告,同样于今年6月被宣判无罪。他的律师19日说,张伯伦近日因一起交通事故重伤不治。



8月20日,媒体人员在意大利西西里大区首府巴勒莫附近开展报道工作。一艘豪华游艇19日凌晨在意大利西西里岛附近海域遭遇风暴后翻沉,导致1人死亡,另有6人失踪,其中包括英国知名软件技术企业家迈克·林奇。新华社/路透

刚果(金)将开展猴痘疫苗接种工作

据新华社金沙萨8月19日电 刚果(金)卫生部长坎巴19日说,刚果(金)今年以来已报告超过570例猴痘死亡病例,该国计划在下周内接收首批猴痘疫苗,并将尽快开展疫苗接种工作。非洲疾病预防控制中心7月底发布的数据显示,今年以来,非洲新增猴痘病例较去年同期激增160%。其中,刚果(金)猴痘疫情尤为严重,该国今年报告病例数占非洲病例总数的96.3%,死亡病例数占比为97%。世界卫生组织总干事谭德塞本月14日宣布,猴痘疫情构成“国际关注的突发公共卫生事件”。这是世卫组织自2022年7月以来第二次就猴痘疫情发出最高级别警报,引起国际社会高度关注。坎巴19日在首都金沙萨举行的新闻发布会上说,近期刚果(金)猴痘疫情传播呈现“新特点”,越来越多年轻人感染,其中不乏15岁以下儿童。猴痘是一种病毒性人畜共患病。人感染猴痘的初期症状包括发烧、头痛、肌肉酸痛、背痛、淋巴结肿大,之后可发展为面部和身体大范围皮疹。多数感染者会在几周内康复,但也有感染者病情严重甚至死亡。

美国施压哈马斯接受新提案 哈马斯指责美方“拉偏架”

美国国务卿安东尼·布林肯19日说,以色列已接受美国先前就加沙地带停火提出的过渡性提案,他敦促哈马斯接受提案内容。哈马斯指责该提案只回应以色列的诉求,以总理本雅明·内塔尼亚胡应为破坏斡旋努力“负全责”。布林肯18日到访以色列,本周将前往埃及和卡塔尔继续就停火谈判展开磋商。美联社报道,布林肯19日与内塔尼亚胡会晤后接受媒体采访时说,他与内塔尼亚胡的会晤“非常有建设性”,以色列支持过渡性提案,并将派出谈判团队参加本周在埃及首都开罗举行的停火谈判。内塔尼亚胡当天就美国对以色列“重要安全利益所示理解”表达感谢,称将力争在停火协议的第一阶段让尽可能多的被扣以方人员获释。新一轮加沙地带停火谈判15日在卡塔尔首都多哈举行,以色列、美国、卡塔尔和埃及谈判人员与会,哈马斯未派代表参加,由斡旋方“传话”。停火谈判16日起暂停,本周将在开罗

继续。谈判暂停当天,美国在之前停火方案要点基础上提交了一份过渡性提案,称该提案有助于弥合以色列与哈马斯之间分歧,并有利于推动双方在达成停火协议后迅速落实相关共识。布林肯19日说,“接下来重要一步是让哈马斯同意”过渡性提案。他施压道,达成停火协议是“解除巴勒斯坦人所受苦难的唯一最快、最佳、最有效途径”。哈马斯政治局成员乌萨马·哈姆丹先前表示,虽然巴勒斯坦人在本轮巴以冲突中遭受巨大苦难、渴盼停火,但哈马斯不会轻易放弃要求,因为“停火与投降不能等同而论”。他19日接受路透社采访时表示,布林肯称以色列接受停火,但以以色列又称有新方案,这意味美国被以色列施压,而非给以色列施压。“我们认为这是让以色列获得更多时间的花招。”按照哈姆丹说法,哈马斯需要的不是停火谈判,而是有关方就停火协议的“落实机制”达成一致。他同时证

实,哈马斯政治局领导人叶海亚·辛瓦尔已参与哈马斯的谈判决策过程。目前,出于安全考虑与辛瓦尔交流所设置的“工具和机制”运行顺畅。哈马斯18日在一份声明中指责内塔尼亚胡的诉求。声明还指责内塔尼亚胡希望冲突延宕,并继续给达成停火协议设置障碍。据路透社报道,本轮巴以冲突爆发后,以色列与哈马斯去年11月短暂停火,但新的停火和释放被扣押人员谈判已进行多轮,至今未取得突破。双方围绕以色列坚持冲突结束的前提是清除哈马斯,哈马斯只接受永久而非临时停火等问题僵持不下。路透社援引埃及一名匿名安全消息人士说法报道,停火谈判本周在开罗举行期间,各方可能会就加沙地带与埃及接壤的“费城走廊”达成一项安全机制。按照这名消息人士说法,美方提出对这一地区实施国际监管,如果这一举措最长期限为6个月,有关方面可能予以接受。新华社专特稿

俄罗斯警告波兰 勿在乌克兰上空拦截俄导弹

俄罗斯媒体19日援引俄外交部一名官员的警告报道,如果波兰在乌克兰上空拦截俄方导弹,将引发俄方“具体且充分”的回应。俄罗斯卫星通讯社19日发布对俄外交部第三欧洲司司长奥列格·佳普金的专访。佳普金在专访中表示,如果波兰出于“冒险主义冲动”拦截俄方针对乌克兰“使用的远程武器”,俄方将予以“充分且十分具体的回应”。佳普金说,俄方一再指出西方国家站在乌克兰一方“直接参与军事行动”具

有的风险,波兰及北大西洋公约组织完全清楚俄方立场,“这件事没有谈判余地”。据报道,波兰外交部部长拉多斯瓦夫·西科尔斯基7月在美国机构主办的研讨会上表示,波兰考虑在乌克兰上空击落俄方导弹的可能性,以防导弹落入波兰境内。法国媒体6月援引乌克兰官员的说法报道,乌克兰寻求其欧洲盟友在波兰和罗马尼亚部署防空系统,用于在乌克兰西部上空建立针对对俄罗斯的“禁飞区”。新华社社特稿

英国政府批准伦敦城机场扩建

英国政府19日宣布,批准伦敦城机场的扩建计划,但保留现行的周六航班宵禁制度。英国政府官方网站19日发布公告说,已采纳伦敦城机场的扩建计划。根据该计划,截至2031年,伦敦城机场全年客运量将从650万人次增加至900万人次。伦敦城机场同时希望政府将该机场周六航班宵禁的起始时间从12时30分推迟至18时30分,但没能得到批准。伦敦城机场对政府批准其增加客运量的计划表示欢迎,但对维持现行宵禁时段的决定表示失望。一个民间团体则认为,保留机场现行航班宵禁

制度对于当地居民来说是一大胜利。扩建伦敦城机场是工党政府公布的首批重大基础设施规划项目之一。自今年7月上台以来,工党政府承诺精简规划流程,加快各领域建设。但由于财政紧张,一些项目被迫取消。伦敦城机场所在地、伦敦东部纽汉市议会委员会曾于2023年7月否决机场扩建计划,认为扩建机场会影响气候和空气质量并产生更多噪音。伦敦城机场排在希思罗机场、盖特威克机场、斯坦斯特德机场和卢顿机场后,是英国首都伦敦的第五大机场,其位置靠近伦敦金融区,机场推出的短途和区域航线受到商务人士青睐。新华社社特稿

日本自民党总裁选举 将于9月27日举行

新华社东京8月20日电 日本自民党20日召开总裁选举管理委员会会议,确定将于9月27日举行党总裁选举投票,竞选公告将于9月12日发布。日本首相岸田文雄的自民党总裁任期将于9月30日结束,他此前已表示放弃参选下届自民党总裁。根据自民党总裁选举章程,党总裁选举每三年举行一次,须在现任总裁任期届满前10天内投票选举产生。据日本媒体报道,此次选举是自民党曝出“黑金”丑闻后举行的首次总裁选举,15天竞选期是历史上最长的一次,自民党此举旨在通过延长竞选

期恢复民众支持。据日本共同社报道,自民党已有11人有意加入党总裁角逐。其中,前经济安全保障担当大臣小林鹰之已于19日正式宣布参选,成为首位公开宣布参选的竞争者。其他有意参选的人员包括现任经济安全保障担当大臣高市早苗、内阁官房长官林芳正、数字大臣河野太郎、外务大臣上川阳子、经济产业大臣斋藤健以及自民党干事长茂木敏充等。根据自民党相关规定,成为自民党总裁选举的候选人必须得到20名党内国会议员推荐。据悉,上述人员正在激烈争夺推荐人。

“祸不单行” 波音两种机型陷麻烦

美国波音公司19日收到两则坏消息:美国联邦航空局当天要求全球航空公司检查旗下三款波音787型“梦想客机”的机长座椅是否存在问题,波音777-9X型客机也因机身部件故障而暂停试飞。根据美国联邦航空局当天发出的适航指令,在美国境内注册的158架以及世界其他地区的737架787型客机都可能存在相关问题。据路透社和法新社报道,机长座椅如果未经指令移动,可能导致飞机与自动航行系统失联,进而快速下降并对乘客和机组人员造成严重伤害。今年3月11日,南美洲大型航空集团拉塔姆航空公司一架787-9型客机在从澳大利亚悉尼飞往新西兰奥克兰途中出现技术问题,导致飞机突然俯冲,机上约50人受伤。美国联邦航空局说,导致这架客机空中俯冲的原因就是机长座椅未经指令发生水平前移。类似的机长和副机长座椅问题事件迄今已发生5起,最近一次发生在6月。目前仍有两起事件正在调查中,另外三起事件经调查发现均由座椅调节开关帽“松动”引发。美国联邦航空局据此要求各相关航司30天内检查其787-7、787-9

和787-10型客机的机长和副机长座椅,以判定座椅的翘板开关帽是否缺失或开裂,以及开关盖组件是否开裂。适航指令要求,如发现确有问题的,各航司应采取必要修正措施。路透社说,波音和拉塔姆航空暂未就适航指令置评。同在19日,波音宣布暂停777-9X型客机试飞,理由是上周例行维修检查发现该机型一架试飞客机的发动机与机身结构间一个部件未正常运行。美国联邦航空局7月向波音发放型号检查核准书,波音随即开始对777-9X型客机做适飞认证所需试飞。联邦航空局19日表示,已收到波音暂停试飞通报。777X型客机分为777-8X和777-9X两款。波音称,故障部件专为777-9X型客机定制,近期也不再安排另外三架777-9X型客机试飞。美国CNBC报道,481架777X型客机已获订购,原定2020年起交付,现已推迟至2025年。按CNBC说法,暂停试飞消息传出之际,恰逢波音新任首席执行官凯利·奥特伯格等领导层正努力带领公司渡过自今年初门塞脱落事故以来的“安全危机”。新华社专特稿



8月18日,在英国伦敦,一架飞机从一轮圆月前飞过。新华社/路透

遗失声明 公告信息登报 常州日报、常州晚报 公告服务 承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务 需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。 登报服务热线:86603740 地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

声明作废 (销户公示) 86603740 号:A00151,声明作废。 包守东遗失常州常邮通信发展有限公司股权证,证件编号:0753,声明作废。 赢通商务大厦业委会遗失公章,编号:常天字080,声明作废,寻回后不再使用。

销户公示 由江苏金坛市政建设有限公司承建的金坛华罗庚产业科技创新中心配套道路文山路(明湖路至复兴南路段)、创智湖路(钱钱湖大道至白龙山路段)、观湖路(白龙山路至金龙大道段)建设工程项目施工总承包项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年8月21日至9月20日),如有异议,请向江苏省常州市金坛区建设工程管理中心反映,联系电话:0519-82685111。 江苏金坛市政建设有限公司 2024年8月21日